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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 145ª (centésima quadragésima quinta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.


Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha. A seguir, procedeu-se à leitura da convocação da Reunião Extraordinária – Ofício nº 006/2016-SCMF, oriundo do Presidente dessa Casa de Leis. Logo após, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Posteriormente, foi feita a chamada do Edil Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro. Em sequência, o Presidente justificou a ausência do Vereador José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, por motivos particulares. No momento seguinte, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura da correspondência recebida: Ofício nº 006/2016/SCMF. Em seguida, o Secretário fez a leitura de correspondências enviadas a essa edilidade pelos familiares do ex-Vereador Maurício Ribeiro, pelos familiares de Georges Khouri e também pela TV Integração - Divinópolis. Após, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura da ata de uma reunião ocorrida no dia vinte e seis do corrente mês entre representantes do Poder Legislativo e representantes do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga – SINTRAMFOR, para tratar acerca do atraso no pagamento dos salários dos servidores do Executivo Municipal. A seguir, também a pedido do Presidente, o Secretário efetuou a leitura do Ofício nº 005/2015 – SECFAZ, oriundo da Secretária Municipal de Fazenda, Senhora Maria Cristina de Oliveira. Ulteriormente, o Vereador Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro suscitou “questão de ordem”, oportunidade na qual informou que não esteve presente na supracitada reunião ocorrida entre representantes do Poder Legislativo e do SINTRAMFOR porque não foi convidado e também contestou a antecedência com que foi comunicado acerca da convocação da presente reunião extraordinária. No instante posterior, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo solicitou o uso da palavra “pela ordem”, ocasião em que informou que atendeu à convocação para a presente reunião extraordinária pela importância dos projetos em pauta e também pelo envio do Ofício nº 005/2015 – SECFAZ por parte da Secretária Municipal de Fazenda. Após, teceram comentários acerca da reunião entre o Legislativo e o SINTRAMFOR e do ofício enviado pela Secretária de Fazenda os Vereadores Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. No momento seguinte, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 381/2016, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 9.215.497,83 (nove milhões, duzentos e quinze mil, quatrocentos e noventa e sete reais e oitenta e três centavos), visando o atendimento de urgentes necessidades das Secretarias Municipais de Fazenda, Obras e Trânsito, Gestão Ambiental e Desenvolvimento Econômico – EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário, considerando-se as ausências dos Vereadores Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho e Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, e Projeto de Lei nº 382/2016, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 438.980,64 (quatrocentos e trinta e oito mil, novecentos e oitenta reais e sessenta e quatro centavos), visando a ampliação e reforma do Banco de Alimentos do Município, bem como a compra de materiais de uso permanente para equipar aquele local – EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário, considerando-se a ausência do Vereador  Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em sequência, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Em arremate, o Presidente submeteu à votação do plenário os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores registrados durante a palavra livre, sendo os mesmos aprovados por todos os presentes, considerando-se a ausência dos Vereadores Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho e Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima reunião para o dia quatro de fevereiro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis. 




	Mauro César Alves de Sousa – SD
	
	Rosimeire Ribeiro de Mendonça – PMDB
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